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令和７年１０月３１日（金） 

１１月号 

 

実りの秋です 

  

校庭の木々が赤や黄色に色づき始めました。朝夕も

日ごとに冷え込んできましたが，昼間はまだ暖かい日

が続いていて過ごしやすい季節です。子どもたちも，

学習に運動にとますます元気でやる気いっぱい取り

組んでいるところです。  

 ２６日の運動会の際には，ご多用の中応援に来てくださり，ありがとうご

ざいました。保護者の皆様の温かい声援を受けて，子どもたちははりきって

がんばっていました。この体験を，これからの学校生活に生かして，さらに

成長していってほしいと願っています。 

 １１月も様々な体験を通して実り多き秋になりますよう，努めてまいりた

いと思います。ご協力のほどよろしくお願いいたします。 
 

☆2年生の 11月行事☆ 

６日（木） おもちゃランド「１年生をしょうたいしよう」２時間目（体育館） 

1８日（火） 町たんけん ９時３０分～１１時３０分（予定）※雨天時は２７日（木） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆生活科「おもちゃランド」について☆ 

  風の力やゴムの力などを使って動くおもちゃを，２年生が

工夫を凝らして作っています。１年生を楽しませる「おもち

ゃランド」を開くことをめあてに取り組んでいます。 

  お友達と協力したり，１年生に遊び方を教えたりしている

様子をご覧になりませんか？お時間があられましたら，体育

館までお越しください。保護者の方が遊びに参加されるのも

OK です。子どもたちは，喜ぶと思います。よろしければ，

どうぞ・・・。※１１月６日（木）９時３０分～１０時１５分 

にっこにこ２年生 



 

 

 

 

 

国 語 
〇そうだんにのってください 
○紙コップ花火の作り方 おもちゃの作り方をせつめいしよう 
○にたいみのことば，はんたいのことば ○せかい一の話 ○かん字の広場 

算 数 ○かけ算（２） 〇三角形と四角形 

生 活 
○野菜をそだてよう（冬野菜の栽培）    
○もっと知りたい たんけんたい 

体いく ○ボール投げゲーム ○走の運動遊び 〇なわとび 

音 楽 ○いろいろながっきの音をさがそう 

図 工 ○ともだちハウス 〇こんなことあったよ 

 
 

〇 三角形と四角形の学習で，三角定規を使用します。  

近まりましたらお知らせしますので，必ず記名をして， 

学校へ持たせてください。（ケースがある場合は，ケー 

スに入れてください。） 

 

〇 １８日（火）に生活科の学習で，町探検を予定しています。以前，プリ 

ントでお知らせしていましたが，見守りの人数が不足しています。子ども

たちの安全な活動にご協力頂ける方は，プリント下のカードに書いて担任

までお知らせください。雨天の場合は，２７日（木）です。 

 子ども達の活動を見守りながら，住み慣れた黒髪地区を違った視点で見て

みませんか？新しい発見かあるかもです！ 

当日の詳しい時間等については，後日お知らせいたします。 

 

〇 町探検の際，子どもたちは，メモをとりながら歩いてまわります。そこ

で，活動がしやすいようにリュックに水筒や寒さ調節用の上着などを入れ

て行きたいと思います。準備をよろしくお願いします。 

 

 

◎ １１月から，体育で縄跳びの学習をしま

すので，とびなわの準備をお願いします。 


